

BRASSÓI LAPOK

POLITIKAI NAPILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK : egész évre 20 kor.
:- félévre 10 kor., negyedévre 15 kor. :-
Egyes szám ára 8 fillér,

Főszerkesztő: Szele Béla dr.
Felelősszerkesztő: Györi Imre.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Brassó, Kapu-u. 64 szám. — Telefon 177.

Az európai háború.

Az események gyorsan kergetik egymást. A német császár már főparancsnokot is nevezett ki a megszállt belgiumi okkupált területek részére és a német csapatok közben rettenthetetlen bátorsággal nyomulnak előre a francia és az orosz hadiszíntéren.

Ha méreteikben nem is ilyen nagy horderejűek, de mindenesetre jelentős osztrák magyar győzelmekről is érkezik hír. Különösen a Krasznik melletti összeütközés az, amely az orosz harctéren a mi fegyvereinknek az első nagyobb győzelmet meghozták. A foglyok ezreit szállították Lembergbe, és a hivatalos jelentés megállapítja, hogy az oroszok fejvesztetten menekülnek Lublin felé. Ez az út Varsóba, a melynek falai alatt nyilván rövidesen találkozni fognak az egyesült német és osztrák magyar csapatok, hogy az első döntő küzdelmet a várost védő orosz hadsereggel megvívják.

A legújabb eseményekről a következő távirataink számolnak be:

Forradalom készül Franciaországban.

Bécs, aug. 26.

Az itteni spanyol nagykövet naponta jelentéseket kap Sansebastianból a francia-német háborúról és az ennek következtében Franciaországban beállt helyzetről.

A nagykövet Franciaország helyzetét borzasztó komolynak mondja. Véleménye szerint a forradalom elemi kitörése Párisban nagyon valószínű és közeli esemény. (Magyar Távirati Iroda.)

Ujabb részletek

a krassniki győzelemről.

A Pester Lloyd haditudósítója jelenti: Az osztrák-magyar csapatok fenyves győzelmét Krassniknál egy erélyes oldaltámadásunk vivta ki,

Az elfogott orosz katonák beismerése szerint az orosz seregben nagy az elégtelenség. Csapataink bánásmódja annyira tetszik nekik, hogy kezdet csókolnak tisztjeinknek. (Magyar Távirati Iroda.)

Budapest, aug. 26.

A Sajtóhadiszállás jelenti hivatalosan: **A krassniki csata három napig tartott és hetven kilométeres csatavonalban folyt. Az oroszokat mindenütt kiverjük állásaikból. Fejvesztve menekülnek Lublin felé.** (Magyar Távirati Iroda.)

Angol alattomoság.

Konstantinápoly, aug. 26.

Kiderült, hogy az itt szolgálatot teljesítő angol tengerészinstruktorok még a háború kitörése előtt több török hajót megrongáltak, hogy harci erejüket gyöngítsék. Szerencsére a törökök ébersége észrevette az alattomos merényletet és kijavították az okozott rongálást. (Magyar Távirati Iroda.)

Készülődés a Balkánon.

Konstantinápoly, aug. 26.

Drinápolynál lázasan folynak a csapatösszevonások. (Magyar Távirati Iroda.)

Az északfrancia csapatok fővezére.

Amsterdam, aug. 26.

French angol fővezért kinevezték az egyesült északfrancia és a vele operáló angol szárazföldi csapatok parancsnokává. (Magyar Távirati Iroda.)

A német munkáspárt vezérének levele.

Bécs, aug. 26.

A félhivatalos Fremdenblatt közli Knirsch nemzeti képviselő, a Munkáspárt vezérének levelét kerületéhez. Knirsch azt mondja, hogy a németek, csehek és rutének testvériesen együtt-harcolnak — „Kitünő kedvünk van — ugymond — jól vagyunk, bizzatok győzelmünkben.”

Tisza vezeti a horvát minisztériumot.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A hivatalos lap közzéteszi a királyi kéziratot, amely szerint Tisza István gróf miniszterelnök Pejacsevics horvát miniszter akadályoztatása tartamára a horvát minisztérium ügyeinek ideiglenes vezetésével megbízatik.

Pejacsevics tudvalevőleg a háború kitörésekor Franciaországban volt, ahonnan nem tud hazajönni.

A belgiumi okkupált tartományok főparancsnoka.

Berlin, aug. 26.

A Wolff ügynökség jelenti: A belgiumi okkupált területek főkormányzó-jává a császár Göltz báró táborszer-nagyot nevezte ki, aki új tevékenységének megkezdésére már Belgiumba utazott. (Miniszterelnöki Sajtóosztály.)

Wekerle Sándor fia megsebesült.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Wekerle Sándor fia, Wekerle Géza huszárhadnagy súlyosan

megsebesült. Felgyógyulása legalább hat hetet vesz igénybe.

Az oroszok fenyegetik Romániát és Bulgáriát.

Oroszországban most már tudják, hogy nemcsak hogy nem számíthatnak Románia, Bulgária és Törökország támogatására, hanem hogy ezek a balkáni országok az első adandó alkalommal egymásnak vetett vállal lépnek majd fel a cári önkényeskedésnek a Balkánról való kiszorítása céljából.

Erről szól a Magyar Távirati Iroda alábbi jelentése is:

Bécs, aug. 26.

Oroszország megfenyegette Romániát és Bulgáriát. Az orosz diplomaták figyelmeztették a két ország kormányait, hagyjanak fel oroszellenes magatartásukkal, mert ez könnyen súlyosabb következményekkel járhat rájuk nézve.

Namur és Charleroi között nagy ütközet folyik.

A francia hadiszintéren rohamosan kergetik egymást az események. Namur városa már a németek kezében van, a város erődjei közül azonban egyik-másik még dacol a német ágyuk borzalmas erejével.

Amint most az Est Koppenhágából értesül, *a harc Namurtól egészen Charleroiig terjed és még több napig fog tartani.*

Valódi Perzsa-szőnyegek.

Uj küldemények érkeztek!

Megtekinthető vételkötelezettség nélkül.

Szolid kiszolgálás. Elismert olcsó árak.

Orient Szőnyegáruház. Brassó, Kolostor-u. 36. (Czell palota.)